



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



CAMEREA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE
ROMÂNIA



ecosistemi SA

Crearea birourilor de asistență RSI începe prin formarea resurselor umane care vor lucra în cadrul acestora!

Proiectul *Birouri de asistență pentru promovarea Responsabilității Sociale a Întreprinderilor* își propune să dezvolte competențele și cunoștințele angajaților camerelor de comerț și industrie din țară în domeniul responsabilității sociale (RSI) pentru ca aceștia să fie în măsură să coordoneze 42 de birouri de asistență RSI și un Punct Național de Coordonare, găzduite de fiecare cameră de comerț județeană și respectiv de CCIR.

De la demararea proiectului în octombrie 2009 și până în prezent au fost realizate o serie de activități menite să faciliteze cunoașterea nevoilor pieței românești în domeniul RSI, precum și structura organizațională a camerelor de comerț, necesare pentru stabilirea serviciilor RSI ce vor fi oferite de către birourile de asistență. În acest sens, a fost elaborată o analiză a situației RSI în România bazată pe interpretarea a 632 de chestionare completate de către firme din toate regiunile (cea mai importantă analiză la nivel național în domeniul RSI din punct de vedere al mărimii eșantionului), a fost redactată o prezentare a inițiativei similare italiene de creare a unor birouri de asistență, s-au analizat locațiile din organigrama fiecărei camere de comerț și industrie pentru amplasarea birourilor de asistență, a fost elaborat un manual de funcționare al birourilor de asistență cu descrierea serviciilor ce vor fi oferite de către acestea, s-au selectat, pe bază de recomandări și CV-uri, resursele umane care vor activa în cadrul birourilor RSI și s-au analizat competențele și cunoștințele acestora.

Între octombrie 2010 – ianuarie 2011 a fost desfășurat un amplu program de formare în domeniul RSI cu 8 angajați ai camerelor selectați pentru poziția de formatori RSI în cadrul proiectului (un formator per regiune de dezvoltare). Cei 8 formatori selectați sunt: Nicolae Stanca (CCI Ialomița), Bogdan Boghiu (CCI Bacău), Felicia Vijdea (CCI Buzău), Anca Muntean (CCI Sibiu), Cristina Ionescu (CCIR), Mihail Mărășescu (CCI Maramureș), Bogdan Păunescu (CCI Caraș Severin), Gheorghe Dumitru (CCI Dolj). Având deja minim o experiență de bază în domeniul dezvoltării durabile și prezentând un real interes pentru acest domeniu, cei 8 formatori vor juca un rol esențial în stimularea activității și inițiativelor sinergice a birourilor de asistență din regiunea lor de dezvoltare, precum și în asigurarea coordonării relației cu Punctul Național de Coordonare amplasat la sediul CCIR. Pe parcursul a cca. 130 de ore de formare, distribuite pe parcursul a 16 zile, cei 8 formatori s-au familiarizat și au aprofundat noțiuni și concepte precum dezvoltarea durabilă, valorile și istoricul responsabilității sociale, implicarea părților interesate, achiziții publice ecologice, finanțare durabilă, investiții socialmente responsabile, consum și producție durabilă, raportarea dezvoltării durabile, standarde în domeniul RSI (ISO 26000, SA 8000, ISO 14001, AA 1000 etc.), dezvoltare teritorială durabilă. Sesiunile de formare au fost deosebit de interactive și fructuoase, cei 8 participanți exploatarea în mod consecvent potențialul informațiilor transmise pentru dezvoltarea inițiativelor RSI la nivel național prin intermediul birourilor de asistență. La sfârșitul programului de formare, în ianuarie 2011, cei 8 formatori au devenit experți în domeniul RSI și vor participa în această calitate la cursurile de instruire ulterioare.

Între februarie 2011 – iulie 2011, 48 de angajați ai camerelor de comerț și industrie vor lua parte la cca. 100 de ore de formare în domeniul RSI, livrate în cadrul fiecărei regiuni de dezvoltare, de către cei 8 formatori și experții Ecosistemi. Pe parcursul acestor luni, cei 48 de angajați vor asimila informațiile de bază în domeniul RSI necesare pentru demararea activității birourilor de asistență începând din septembrie 2011, după conferințele finale de diseminare ale proiectului.

Proiectul Birouri de asistență pentru promovarea Responsabilității Sociale a Întreprinderilor este finanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 3 "Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor", Domeniul major de intervenție 3.3 "Dezvoltarea parteneriatelor și încurajarea inițiativelor pentru partenerii sociali și societatea civilă", contract nr POSDRU64/3.3/S/34198.

Pentru mai multe detalii despre proiect: csr.ccir.ro.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în
OAMENI

